
ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 

DEZESSETE DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

 

 

 

 

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 

(dezenove) horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua 

Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-se, em sessão 

ordinária, os parlamentares: Adilson Ferraz Bizerra, Fabiana de Farias Lucena 

Souza, José Alves de Brito Sobrinho, Joanderson Farias de Souza, Jocelio Carlos 

dos Santos, Leônio Targino da Silva, Levi Queiroz, Marizelia Costa de Farias e 

Wvagner Farias Ribeiro. Em seguida, o Sr. presidente, Joanderson Farias de Souza, 

deu, em virtude da existência de quórum legal, por aberta a 13ª sessão ordinária 

procedendo-se, em ato subsequente, a realização da chamada nominal dos 

vereadores que, por sua vez, fora realizada pelo vereador Wvagner Farias Ribeiro, 

ocasião em que se constatou a presença de todos os parlamentares acima descritos. 

Prosseguindo a sessão, o Sr. presidente submeteu a ata à votação, que restou 

aprovada por unanimidade dos votos. Dando continuidade, foi apresentado em 

plenário o voto de pesar nº 10/2025, cujo texto prestava condolências pela morte 

de MARIA ANA DE FARIAS falecida no dia 16 (dezesseis) de outubro de 2025 

(dois mil e vinte e cinco) solicitando ainda que seja dada ciência desta a família 

enlutada. Em seguida, o Sr. presidente solicitou a todos a ficarem de pé para rezar 

um pai nosso em memória a falecida o qual foi, em sua íntegra, cumprido. 

Prosseguindo, o Sr. Presidente deu por aberta a ordem do dia que constava as 

seguintes matérias: Projeto de Decreto nº 09/2025 de autoria do vereador Adilson 

Ferraz Bizerra, cujo texto concede o título de cidadão parariense a AFREU LIMA. 

Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o 

referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava ainda o Projeto 

de Decreto nº 10/2025 também de autoria do vereador Adilson Ferraz Bizerra, o 

qual concedia a MARGARENE FARIAS DE QUEIROZ, a medalha de honra 

ao mérito “Prefeito Jairo Aires Caluête”. Pela sua contribuição no município. 

Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o 

referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava também o 

Projeto de Decreto nº 11/2025 de autoria do vereador Adilson Ferraz Bizerra, o 

qual concedia a KLÉCIA RIBEIRO, a medalha de honra ao mérito “Prefeito Jairo 

Aires Caluête”. Pela sua contribuição no município. Realizada leitura e defesa, em 

seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto que restou 

aprovado por unanimidade. Constava ainda o Projeto de Decreto nº 12/2025 

também de autoria do vereador Adilson Ferraz Bizerra, cujo texto concede o título 

de cidadão parariense a PAULO ROBERTO OLIVEIRA ARAÚJO. Realizada 

leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto 

que restou aprovado por unanimidade. Constava também o Projeto de Decreto nº 

13/2025 de autoria da vereadora Fabiana de Farias Lucena Souza, o qual concedia 

a JONAS PEDRO MARIANO, a medalha de honra ao mérito “Prefeito Jairo 



Aires Caluête”. Pela sua contribuição no município. Realizada leitura e defesa, em 

seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto que restou 

aprovado por unanimidade. Constava também o Projeto de Decreto nº 14/2025 

de autoria do vereador José Alves de Brito Sobrinho, o qual concedia a GENIVAL 

AIRES DE QUEIROZ FILHO, a medalha de honra ao mérito “Prefeito Jairo 

Aires Caluête”. Pela sua contribuição no município. Realizada leitura e defesa, em 

seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto que restou 

aprovado por unanimidade. Constava ainda o Projeto de Decreto nº 15/2025 

também de autoria do vereador José Alves de Brito Sobrinho, o qual concedia a 

LENILDO JOSÉ DA SILVA RIBEIRO, a medalha de honra ao mérito “Prefeito 

Jairo Aires Caluête”. Pela sua contribuição no município. Realizada leitura e 

defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto que 

restou aprovado por unanimidade. Constava também o Projeto de Decreto nº 

16/2025 de autoria do vereador José Alves de Brito Sobrinho, o qual concedia a 

JOSÉ SANTINO DE QUEIROZ, a medalha de honra ao mérito “Prefeito Jairo 

Aires Caluête”. Pela sua contribuição no município. Realizada leitura e defesa, em 

seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto que restou 

aprovado por unanimidade. Constava também o Projeto de Decreto nº 17/2025 

de autoria do vereador Wvagner Farias Ribeiro, o qual concedia a TERTULINO 

AIRES DE QUEIROZ NETO, a medalha de honra ao mérito “Prefeito Jairo 

Aires Caluête”. Pela sua contribuição no município. Realizada leitura e defesa, em 

seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto que restou 

aprovado por unanimidade. Constava ainda o Projeto de Decreto nº 18/2025 de 

autoria do vereador Joanderson Farias de Souza, cujo texto concede o título de 

cidadão parariense a RAYSA FARIAS VILAR. Realizada leitura e defesa, em 

seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto que restou 

aprovado por unanimidade. Em seguida, fora iniciado o tema livre e dele fez uso 

da palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, que leu um breve texto em 

homenagem ao dia dos professores. Dando continuidade, fez uso da palavra o 

vereador Jocelio Carlos dos Santos, que parabenizou os professores pela 

competência em que exerce a profissão. Em seguida, fez uso da palavra o vereador 

Wvagner Farias Ribeiro, que agradeceu ao parlamentar José Alves de Brito 

Sobrinho pela homenagem concedida ao seu pai e aos demais vereadores por 

aprovarem as suas proposituras. Ainda em sua fala, parabenizou a todos os 

professores. Na sequência, fez uso da palavra a vereadora Fabiana de Farias 

Lucena Souza, parabenizou os professores pelo êxito que exerce a profissão e 

desejou que Deus abençoe a todos. Em seguida, o Sr. presidente convidou para 

fazer uso da tribuna a professora Leandra Ribeiro que trabalha na Eci Jairo Aires 

Caluête. Na sequência, a mesma inicialmente cumprimentou a todos, agradeceu 

pelo convite, destacou que é a primeira vez que é convidada para receber uma 

homenagem como professora e explanou como é exercer esta profissão. Em 

seguida, fez uso da palavra o vereador Levi Queiroz, que destacou que conseguiu 

concluir seus estudos mesmo com uma idade já avançada, mas com seu esforço e 

ajuda dos profissionais. E parabenizou a professora Leandra pelo trabalho que 

exerce. Em seguida, fez novamente uso da palavra a professora Leandra, que 

agradeceu novamente pela homenagem e parabenizou os seus colegas professores. 



Dando continuidade, fez uso da palavra o vereador Leônio Targino da Silva, na 

oportunidade, também parabenizou os professores. Em seguida, fez uso da palavra 

o vereador Adilson Ferraz Bizerra, que também parabenizou os professores que se 

faziam presentes e desejou que Deus as dê sabedoria. Em seguida, o Sr. presidente 

convidou para fazer uso da tribuna a professora Maria Aparecida que trabalha na 

escola municipal Luiz Correia de Queiroz. Na sequência, a mesma fez uso da 

palavra inicialmente cumprimentou a todos, agradeceu pela homenagem e 

destacou a importância desta profissão para educar e formar novos profissionais. 

Em seguida, fez uso da palavra o vereador José Alves de Brito Sobrinho, que 

também parabenizou os professores. Em seguida, o Sr. presidente apresentou um 

áudio da diretora da Eci Jairo Aires Caluête, Seleste Amorim e da Secretária de 

Educação, Flavia Farias parabenizando todos os professores pelo seu dia e seus 

esforços diários. Ambas justificaram a sua ausência. Na sequência, foi entregue 

uma singela lembrança aos professores presentes. Por fim, o presidente, ao 

observar não haver mais nada a ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu o 

ato por encerrado que, para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada 

pela mesa diretora. 
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